
116º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/10/2015 08:45
  Encerramento: 13/10/2015 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 116/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (13) Treze
Dias do Mês de Outubro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h45min) oito horas e quarenta e
cinco minutos da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito –
Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º Secretário; Juliana de
Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano
Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza;
Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, o Vereador Adriano Orling de Arruda fez a mensagem bíblica
do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°114 Da Sessão
Ordinária do dia 6 de Outubro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada
com unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Telegrama da Senadora Simone Tebet referente ao
Ofício n° 426/2015, Ofício n°919/2015 da Prefeitura Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS
referente ao requerimento n°162/2015, Ofício n°317/2015 da Associação Brasileira de Câmaras
Municipais. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei do Executivo n°020/2015 “Dispõe sobre o
Piso Salarial dos profissionais que especifica e dá outras providências”. O Presidente Flávio Roberto
Alves de Brito suspende a sessão, para análise dos pareceres das Comissões pertinentes ao Projeto de
Lei do Executivo n°020/2015. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação final ao
Projeto de Lei do Executivo n°020/2015, em discussão, o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse
que todos os Vereadores são favoráveis a esse Projeto, e que todos somos sabedores que estão esperando
isso, há um ano, e comentou a Reunião sobre o Piso Salarial, mencionando que alguns Vereadores
estiveram junto com Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde, e deixou claro que por
unanimidade os Vereadores são favoráveis ao Projeto de Lei do Executivo, sem mais discussão, colocou-
se em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento ao Projeto de Lei do Executivo, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo
aprovado por unanimidade. Com os Pereces aprovados, portanto aprovado o Projeto de Lei do Executivo
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n°020/2015 “Dispõe sobre o Piso Salarial dos profissionais que especifica e dá outras providências”.
Indicação n°468/2015 de Autoria da Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo, Indicação
n°469/2015 de Autoria da Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo, para que viabilize a construção de um quebra-molas na
Avenida Américo de Souza Brito em frente ao Instituto PET. O Vereador Joelson de Almeida Furtado
fez Moção de Congratulação à equipe da Receita Federal, Lions Club e Assistência Social de nosso
município, parabenizando-os pelos brinquedos doados às crianças, em discussão o Vereador Edmar
Pereira da Silva, disse que fez essa Moção há um ano, e que é emocionante vendo que mais de 3.000
crianças ganharam brinquedos, e agradeceu a todos que colaboraram com a doação, pede para
subscrever, não havendo mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade, os
Vereadores Adriano Orling de Arruda e Waldemar Canhete Falleiros pedem para subscrever a Moção.
Fez requerimento ao Executivo, para que o mesmo instale um aparelho roteador, para ser distribuída
uma rede de internet grátis para os usuários da Praça das Américas, em discussão o Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito parabenizou o Vereador por esse requerimento, pois é um ponto turístico, porém
a Garça ainda está sem iluminação, mas que é a população merece receber o sinal aberto de internet
naquele local, e várias cidades já tem sinal aberto de internet em suas Praças, ainda em discussão o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, e comentou que nesse mês de outubro
gostaria que fizesse uma iluminação rosa na Praça, em homenagem à Campanha de Prevenção contra o
Câncer de Mama, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva pede para subscrever,
comentou que infelizmente ou felizmente as brincadeiras de antigamente, são difíceis de ver, e que é de
direito se instalar o wifi público na praça, pois tem muitas pessoas que não tem acesso à internet em
casa, e que não é só para brincadeiras, pois tem muitas pessoas que usam o a internet para trabalho, não
havendo mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores
Adriano Orling de Arruda e Claudinei Bitencourt Lopes pedem para subscrever o referido requerimento.
O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize a reativação
do Lago da Garça da Praça das Américas, fez Moção de Congratulação em agradecimento aos
Deputados Lídio Lopes, Pedro Kempe, Márcio Fernandes, Amarildo Cruz, Cabo Almir, João Grandão,
Grazielle Machado, Beto Pereira e Júnior Mochi por terem direcionado emendas para o nosso município,
em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever, agradeceu todos os
parlamentares que colaboraram para o nosso município, ainda em discussão o Vereador autor destacou o
trabalho dos Vereadores, pedindo aos seus Deputados algo para o nosso município, sem mais discussão,
colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede
para subscrever a referida Moção. O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez indicação ao Executivo, para
que o mesmo viabilize a operação tapa buraco e patrolamento na Rua Campo Grande e na Rua 15 de
Novembro, no Bairro Nova Rio Verde, fez     Moção de Congratulação à Igreja Assembléia de Deus em
nome do Grupo Êxito, parabenizando pela festividade neste final de semana, não havendo discussão,
colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. Os Vereadores Wiliam Assis Santana,
Waldemar Canhete Falleiros, Adriano Orling de Arruda, Juliana de Figueiredo Baptista pedem para
subscrever a referida Moção. Fez Moção de Congratulação ao Pastor Roni pelo seu aniversario, não
havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. Os Vereadores Waldemar
Canhete Falleiros, Flávio Roberto Alves de Brito, Juliana de Figueiredo Baptista e Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo pedem para subscrever. Fez indicação ao Executivo, para que o mesmo viabilize o acesso
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da Avenida Eurico Sebastião Ferreira à Avenida Israel Alves Pereira, fez Moção de Pesar aos familiares
do Saudoso Senhor Ananias, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por
unanimidade. Fez Moção de Pesar aos familiares do Saudoso Senhor André Rangel de Andrade, não
havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes pede para subscrever a referida Moção. Fez Moção de Congratulação aos Agentes de
Saúde e Endemias, parabenizando-os pelo dia dos mesmos, não havendo discussão, colocou-se em
votação sendo aprovada por unanimidade. Todos os Vereadores subscrevem a referida Moção. Fez um
requerimento ao Executivo para que o mesmo informe a esta Casa de Leis, o motivo de ter mudado a
emenda parlamentar do Deputado Estadual Júnior Mochi, que seria uma aquisição de uma ambulância, e
esta emenda foi destinada para materiais de cozinha e lavanderia, em discussão o Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito disse que é de grande valia esse requerimento, pois alguns Vereadores tiveram
esta oportunidade de fazer a solicitação desta ambulância, pois é uma necessidade da população, e que o
Deputado Júnior Mochi disse que através do pedido dos Vereadores, doaria esta ambulância para o
nosso município, e que causou surpresa quando foi mudada esta emenda, e disse que soma junto com o
Vereador autor, ainda em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse que tínhamos uma
emenda do Deputado Estadual Júnior Mochi no valor de R$ 60.000,00 (Sessenta Mil Reais), alocados na
saúde, e parece que com uma contra partida do nosso município de R$ 6.000,00 (Seis Mil Reais)
totalizando R$ 66.000,00 (Sessenta e Seis Mil Reais), comentou que surpreendentemente alguns
Vereadores chegaram para assinar as planilha das emendas, onde a planilhas da emenda da ambulância
foi convertido para equipamento de lavanderia e utensílios de cozinha ao Hospital Municipal de nosso
município, disse que é engraçado isso, por que esses materiais já haviam sido comprados através da
emenda do Deputado Estadual Pedro Kemp, e o que nós notamos, é que houve claramente uma forma de
tentar apagar esta emenda, disse que queremos acreditar que esses materiais são mais importantes do que
uma ambulância, quando chegar pessoas precisando ir para Campo Grande, e é muito triste que o
trabalho de um Vereador, por rixas políticas, seja feita dessa forma, esclareceu para a população que
quem muda o Projeto é exclusivamente o Executivo, ou seja, o Prefeito Municipal através de seus
secretários, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito passa a Presidência desta Casa Legislativa para a Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Sr. Lício
Toledo Maciel, Secretário Municipal de Saúde, para que o mesmo viabilize um atendimento ao Senhor
Orlando Pereira da Silva que está em enfermo, fez indicação à Secretaria da Vigilância Sanitária e a
coordenadora do mesmo Sra. Flávia Caroline, viabilize a solução de duas piscinas viradas para cima, da
Rua Osvaldo Cruz, próximo ao antigo Mercado Parati, indicação ao Secretário Municipal de Obras
Anivaldo Moraes de Almeida, para que o mesmo viabilize o patrolamento e cascalhamento da Rua
Humberto de Alencar Castelo Branco, nas proximidades do número 11 no Bairro Jardim dos Estados,
indicação ao Secretário Municipal de Obras Anivaldo Moraes de Almeida, para que o mesmo viabilize a
operação tapa buracos e limpeza na Rua Osvaldo Ferreira de Arruda, no Bairro Campo Alegre,
indicação ao Secretário Municipal de Obras Anivaldo Moraes de Almeida, para que o mesmo viabilize o
patrolamento da estrada da Fazenda To Toa de propriedade do Sr. Valtrudes Pimenta, próxima a entrada
da Colônia Paredes, fez indicação à Sr. Dinalva Gomes Viana, Secretária da Assistência Social, para que
a mesma viabilize com urgência, solucionar os casos de pessoas que estão se alojando em construções de
órgãos públicos.  O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras, para que
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faça reparos em uma lâmpada no poste na Rua Humberto Alencar Castelo Branco nas proximidades do
n°350. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo, para que  viabilize através do
órgão competente, a limpeza na Praça do chão batido, no ESF do Bairro Campo Alegra, no ESF do
Bairro Vila Nova, no ESF do Bairro Jardim dos Estados, e na Feira do Produtor, indicação ao Executivo,
através da secretaria competente, para que viabilize a manutenção da luminária na Rua Victor Sindufo
Gutierrez em frente ao ESF do Jardim dos Estados, fez indicação ao Secretário Municipal de Obras, Sr.
Anivaldo Moraes de Almeida, para que providencie recuperação das Ruas do vai quem quer, Rua
Projetada A na Vila Paraíba, Rua Projetada C também na Vila Paraíba, indicação ao Executivo para que
o mesmo viabilize a iluminação rosa na Garça na Praça das Américas, em homenagem a Campanha de
Prevenção Contra o Câncer de Mama, fez indicação ao Executivo para que através do órgão competente,
viabilize a manutenção da tela de proteção da Ponte da Rua Vitória, fez requerimento à Secretária
Municipal de Educação e ao Executivo, para informar, quais as medidas que estão sendo tomas para
adquirirem os ar condicionados para as salas de aulas das escolas municipais, em discussão o Vereador
Wiliam Assis Santana disse que esse requerimento é pedido ser, e que solicitou informações para a
Secretária Municipal de Educação e ao Executivo, para saber o que falta para instalação desses ar
condicionados, ainda em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever
disse que é esse o papel do Vereador, fiscalizar e cobrar os benefícios para a população, sem mais
discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Adriano Orling de
Arruda fez Moção de Congratulação à comissão organizadora do Moto Clube Rota 163, parabenizando
pelo evento 1° Pantanal Moto Show em nossa cidade, em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana
destacou a importância deste evento, por mais que algumas pessoas não gostam do barulho, mas que o
evento foi independente, no qual não dependeram diretamente do Poder Público, e citou o exemplo que
quando moradores se reúnem em associações ou em grupos, através de seus amigos e colaboradores,
conseguem fazer algo em prol de alguém ou para associação, ainda em discussão o Vereador Waldemar
Canhete Falleiros pede para subscrever a referida Moção, parabenizou a comissão organizadora pela
organização do evento de forma belíssima, e que é difícil fazer um evento deste com tamanha
tranquilidade que tiveram, sem mais discussão colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade.
Fez requerimento ao Secretário de Planejamentos e Finanças, Sr. Olavo Castro Lemos, solicitando que
informe o motivo de não haver reajuste salarial dos servidores públicos até o momento, pois a data base
era para maio, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, comentou
que seria um dos requerimentos que faria nesta sessão, e acrescenta de qual é a atitude da associação dos
funcionários públicos em relação a isso, comentou também que os Vereadores têm que estar atentos a
isso, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que já fizeram esse
requerimento por diversos Vereadores, e desde maio os servidores públicos esperam esse reajuste, disse
que tem certeza que os servidores públicos sabem que a responsabilidade é do Executivo, mas que
estamos cobrando e aguardando o Projeto de Lei ser criado e enviado a esta Casa de Leis, ainda em
discussão o Vereador Wiliam Assis Santana disse que este requerimento é de grande importância,
destacou que não há o sindicato representante dos servidores públicos somente a associação, mas que o
sindicato já está sendo formalizado, e que falta algum parecer do cartório para a conclusão deste
sindicato, e que esse requerimento seja enviado ao sindicato, se houve acordo ou não, e se tem previsão
desse reajuste, sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade. Fez
requerimento aos Deputados Federais representantes do nosso Estado, solicitando emendas para o nosso
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município, alocados para o Instituto APAE, Hospital Municipal e asfalto para o nosso município, em
discussão o Vereador Wiliam Assis Santana destacou a importância do Instituto APAE que merece um
olhar especial, assim como o Hospital Municipal e o asfalto de nosso município, e pede para subscrever
o referido requerimento, sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade.
A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento à Assistência Social, solicitando
informação da composição do Conselho Municipal da Assistência Social, comentou que semana passada
teve um caso de uma pessoa que procurou a Vereadora em seu gabinete, ligou solicitando ajuda da
Assistência Social onde falou com duas coordenadoras e o que foi dito pela Secretária Coordenadora
Andriana Callegari que não existe recursos para essa situação, e que o caso só foi solucionado levando-o
a pessoa que precisava de ajuda, na Promotoria Pública, portanto a Vereadora solicita informações da
composição do Conselho Municipal da Assistência Social e se efetivamente acompanhando as contas da
Assistência Social, em discussão a Vereadora autora disse que quem procura uma Assistência Social não
é porque quer, é porque precisa, e que quando o município não tem estrutura para atender esse tipo de
caso, encaminha-se para a cidade vizinha, comentou que uma das Coordenadoras, a Aline, disse que não
existe fundo para esse tipo de caso, e que existi fundo de recursos para a Assistência Social que é o
FNAS e que a Assistência Social de nosso município está desassistida, comentou que se trata um
Vereador assim, imagina a população, sem mais discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade. Os Vereadores Adriano Orling de Arruda, Waldemar Canhete Falleiros, Wiliam Assis
Santana, Laurindo Luiz Marchezam, Cleisy Maira Paes de Souza Milleo, Flávio Roberto Alves de Brito
e Claudinei Bitencourt Lopes e Fábio de Oliveira Souza pediram para subscrever o referido
requerimento. O Vereador Flávio Roberto de Alves Brito fez indicação a ENERGISA, para que faça a
substituição de um poste na Rua Projetada G, fez Moção de Congratulação aos festeiros da Comunidade
Nossa Senhora Aparecida, parabenizando-os pela novena e festa da Comunidade Nossa Senhora
Aparecida, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovada por unanimidade, o Vereador
Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever, fez Moção de Congratulação à equipe Moto Clube
Rota 163, pelo evento 1° Pantanal Moto Show em nossa cidade. Os Vereadores Edmar Pereira da Silva,
Wiliam Assis Santana, Waldemar Canhete Falleiros, Juliana de Figueiredo Baptista e Cleisy Maira Paes
de Souza Milleo pedem para subscrever a referida moção. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam  cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, pede permissão para
fazer requerimento ao Secretário de Cultura para transferência de dia do Evento de homenagem ao
Homem Pantaneiro. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou sobre sua indicação feita nesta sessão, parabenizou Sr. Rashit e a Senhora
Leila pela festa em sua residência para as crianças, parabenizou a todos da Comunidade São João
Baptista pela festa para as crianças, parabenizou a todos os festeiros e organizadores da festa
Comunidade da Igreja da Nossa Senhora Aparecida, parabenizou todos os organizadores do Moto Clube
Rota 163 pelo evento realizado neste fim de semana. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, agradeceu a Deputada Estadual Graziele
Machado pela emenda para o nosso município, parabenizou aos Agentes de Saúde e Endemias pela
vitória, do Projeto de Lei do Executivo que dispõe o Piso Salarial dos Agentes de Saúde e Endemias,
parabenizou aos organizadores da Comunidade da Igreja da Nossa Senhora Aparecida pela festa
realizada, parabenizou os organizadores do Moto Clube Rota 163 pelo evento realizado neste fim de
semana, parabenizou a toda Comunidade do Bairro Novo Horizonte onde esteve distribuindo mimos
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para as crianças e participando de várias brincadeiras, agradeceu o Zé Rico, Dr. Gerson Miranda, Dr.
Fábio, Marcinho, Paulinho, Nei Bombonato e Denir Rangel pela colaboração desse evento. O Vereador
Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seu
requerimento e sua Moção realizados nesta sessão, parabenizou a todos os Agentes de Saúde e Endemias
pela conquista, do Projeto de Lei do Executivo ser aprovado nesta sessão. O Vereador Adriano Orling de
Arruda cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou a todas as crianças de nosso
município, pela comemoração do dia dos mesmos, comentou sobre seu requerimento feito nesta sessão,
parabenizou os organizadores do Moto Clube Rota 163 pelo evento realizado neste fim de semana,
trazendo alegrias ao nosso município, parabenizou aos Vereadores e ao Executivo Municipal pelo
Projeto de Lei aprovado, que dispõe sobre o piso salarial dos Agentes de Saúde e Endemias, comentou
sobre o Hospital Municipal, onde está com muita dificuldade para atender a população.  O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, parabenizou a todos
os Agentes de Saúde e Endemias, pelo bom senso, e a atitude de terem aberto as mãos do retroativo do
ano passado, e receberem o piso salarial de agosto em diante, parabenizou a comissão organizadora da
Festa Nossa Senhora Aparecida, parabenizou a comissão organizadora da Festa do Bairro João de Bairro
pela festa para as crianças, comentou a reunião que teve com o Executivo, na mudança de datas do
evento que será realizado em homenagem ao Homem Pantaneiro, parabenizou os organizadores do Moto
Clube Rota 163 pelo evento realizado neste fim de semana, comentou sobre as estradas rurais de nosso
município, que ainda não tiveram manutenções e que está chegando a chuva e essas estradas ainda não
estão boas. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA, comentou sobre suas indicações feitas nesta sessão, agradeceu a Secretaria de Obras, da
manutenção de algumas estradas rurais de nosso município, parabenizou a comissão organizadora do
Moto Clube Rota 163 pelo evento realizado no final de semana, parabenizou a Comunidade Nossa
Senhora Aparecida pela festa, parabenizou todos os professores de nosso município pela comemoração
do dia dos mesmos, no próximo dia 15. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, parabenizou a todos os professores pelo dia dos professores, e comentou
sobre a grande importância que o professor tem para a formação profissional e humana de uma pessoa,
comentou sobre sua Moção de Congratulação aos Deputados pelas emendas destinadas ao nosso
município, e comentou a importância que tem o Vereador, pois é o que está mais perto da população,
parabenizou os organizadores do Moto Clube Rota 163 pelo evento realizado neste fim de semana,
trazendo turísticas e a sua independência. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre suas indicações feitas nesta sessão e justificou todas elas,
parabenizou a comissão organizadora do Moto Clube Rota 163, que fez o evento com independência, e
que trouxe muitos turistas ao nosso município. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre o Projeto de Lei do Executivo,
que foi aprovado nesta sessão, parabenizou os professores e destacou a importância dos mesmos para a
sociedade, comentou a emenda do Deputado Estadual Júnior Mochi, porém quando foram assinar essa
emenda que seria uma ambulância, se depararam com a mudança da emenda para aquisição de fogão,
lavadeira industrial para o Hospital Municipal de Rio Verde, o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
pediu a parte e disse que se entristece com essa situação, pois era uma reivindicação da população, uma
ambulância para o nosso município, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista comentou que diante de
todas as dificuldades de nosso município, ainda se deparou com um caso da Assistência Social que só
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tomou atitude, quando o caso foi ao Ministério Público, e relatou não somente o descaso, mas com a
forma de falta de vontade para resolver o problema, e pediu permissão para que seja inserido no seu
requerimento que eles encaminhem o plano de Assistência Social, para saber efetivamente o que está
sendo feita nessa área, e propôs que a Secretária de Assistência Social, Sra. Dinalva Gomes Viana,
tomasse ciência dessa situação, e que ela e a Sra. Adriana Callegari estudasse mais sobre o plano de
Assistência Social para buscar atender as pessoas, com mínimo de humanidade, parabenizou aos
festeiros da Comunidade Nossa Senhora Aparecida pela festa, parabenizou os organizadores do Moto
Clube Rota 163 pelo evento realizado neste fim de semana. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
comentou sobre a emenda que nosso município recebeu que seria a emenda para aquisição de uma
ambulância, que era uma solicitação da população, mas que houve mudanças no documento dessa
emenda, e que foram destinados ao Hospital Municipal, parabenizou os organizadores do Moto Clube
Rota 163 pelo evento realizado neste fim de semana, trazendo vários turistas para o nosso município,
consequentemente lucro para nosso município e agradeceu a todos os patrocinadores e colabores do
evento. PELA ORDEM: O Vereador Edmar Pereira da Silva agradeceu ao Sr. Edsom popular
“vermelho”, que parabenizou o Vereador Edmar Pereira da Silva pelo seu trabalho. Sem mais o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (13) Treze de
Outubro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e
achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 
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